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PRIOPĆENJE ZA MEDIJE 

 
HLK: Jedino sud može odmah donijeti mjeru opreza koja trenutno zabranjuje 

obavljanje liječničke djelatnosti 
 
Svaki liječnik je u svojem zvanju dužan postupati sukladno pravilima i dostignućima 
medicinske struke, strogo pri tome poštujući zakone i propise te poštujući Kodeks medicinske 
etike i deontologije HLK-a. Hrvatska liječnička komora jasno i najstrože osuđuje svako 
drugačije postupanje, svako kršenje zakona ili etičkih normi Kodeksa u obavljanju liječničkog 
posla. Odnos liječnika i pacijenta mora biti odnos povjerenja i svako suprotno postupanje je 
duboko neetično, a u nekim slučajevima predstavlja i kazneno djelo. HLK osuđuje svako 
postupanje na štetu pacijenata. 
 
HLK razumije ogorčenost javnosti vezano uz slučaj osječkog ginekologa, no smatra nužnim 
pojasniti da kada je protiv nekog liječnika pokrenut kazneni postupak jedini zakonski način 
trenutnog suspendiranja tog liječnika je mjera opreza tj. zabrane obavljanja neke poslovne 
aktivnosti, pa tako i liječničke djelatnosti. Mjera opreza propisana je člankom 98. stavkom 2. 
točkom 6. Zakona o kaznenom postupku. Tu mjeru opreza prije podizanja optužnice može 
odrediti  državni odvjetnik, a u svakom trenutku nakon podizanja optužnice, a tijekom 
kaznenog postupka, tu mjeru može odrediti nadležni sud. Takva mjera stupa na snagu odmah 
i rezultira trenutnom zabranom tj. prestankom obavljanja liječničke djelatnosti. Kada sud 
odredi takvu mjeru, HLK odmah po saznanju privremeno suspendira licencu liječnika 
sukladno određenoj mjeri opreza, a poslodavac liječnika suspendira s radnog mjesta. Hrvatski 
sudovi i državno odvjetništvo su u proteklim godinama u nekoliko kaznenih postupaka 
vođenih protiv liječnika određivali ovakvu mjeru opreza zabrane obavljanja djelatnosti. 
Prema saznanjima HLK-a, takvu mjeru državni odvjetnik niti sud nisu odredili u slučaju 
osječkog ginekologa.  
 
Bez takve sudske mjere opreza HLK nema ovlasti niti zakonske mogućnosti oduzeti licencu 
bilo kojem liječniku odmah i sada. HLK također nema nikakve ovlasti direktno suspendirati 
bilo kojeg liječnika s njegovog radnog mjesta jer to spada u ovlasti poslodavca.  
 
U navedenom slučaju Povjerenstvo za medicinsku etiku i deontologiju Hrvatske liječničke 
komore po službenoj dužnosti pokrenulo je, u okviru svoje nadležnosti, postupak protiv 
osječkog liječnika, a odluku će Povjerenstvo donijeti nakon pravomoćno okončanog kaznenog 
postupka kojim se jedino može utvrditi počinjenje opisanog kaznenog djela. Postupci pred 
tijelima HLK-a traju određeno vrijeme, a disciplinski postupci su u procesu i trajanju slični 
klasičnim sudskim postupcima i odvijaju se u dva stupnja, na Časnom i Visokom časnom sudu 
HLK-a. 


